
(Снабдевање блоком борове меламине)

ЦОРЕ: Генерално сачињено од неколико комада дрвних трака за спајање, које се суше,
пресушене и друге третмане како би се осигурала јединствена текстура, без очигледних
оштећења и одређени степен снаге и стабилности да обезбеде основну подршку панелима.

Површински слој: Меламин и импрегнирани лепљиви папир је ламиниран са обе стране
основног материјала. Овај рад се посебно третира богатим избором боја и текстура за
опонашање изгледа различитих природних шума, као што су Храст, орах итд. Различите чврсте
боје су такође доступне за испуњавање различитих стилова украса и дизајнерских потреба.

(Кина Меламине Блок плоча од пуног дрвета Велепродаја)

Естетика: Меламин импрегнирани лепљиви филмски папир на површини светлих боја, јасна
текстура, тако да намештај или украс са високим степеном украсних, и није лако избледети, не
може се задржати дуго времена.

Отпорност на абразију: Добра отпорност на хабање, свакодневно коришћење трења, гребање
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није лако оставити очигледне трагове на површини, може задржати површинску равну и
глатку, једноставну за чишћење и одржавање, као што је радна врата, врата, врата, кабинета.

Отпорност на корозију: Општа киселина, алкали, маст и алкохол и други растварачи не могу се
лако которисати овим супстанцама, није лако изгледати боје, пликовити, дегумминг и друге
појаве у кухињи, купатилу и други лако контактирање са хемијским супстанцама у окружењу
такође могу бити боље.

Стабилност: Како је основни материјал израђен од тракотина од дрвета, а подвргнут је строгом
третману сушења, заједно са ограничењима лепљиве филмске папира и импрегнираног филма
на обе стране, он чини структуру плоча стабилније и да ће се значајно деформисати или је
мања вероватно да ће се значајно деформисати или да се мања деформишу или је мање
деформисана или да је мања вероватно да ће се значајно деформисати или је мања вероватноћа
да се значајно деформише или је мања вероватноћа да се значајно деформише или је мање
деформисана или да се значајно деформише.

Заштита животне средине: Висококвалитетна меламинска блок плоча користећи еколошки
прихватљиви лепак, емисија формалдехида је ниска, у складу са релевантним националним
еколошким стандардима, као што су Е1, Е0 и чак и ниво ЕНФ-а, може пружити здравствену
заштиту затвореног окружења. Међутим, постоје и неки неуједначени квалитетни производи
на тржишту, у избору производа морају обратити пажњу на проверу извештаја о тестирању
заштите животне средине.

(Кина Меламине Блоцк Боард Велепродаја)

Производња намештаја: То је уобичајени материјал за прављење ормара, ормара, класе, ТВ
ормарића и друге врсте намештаја и могу се користити за прављење ормара намештаја, врата
ормара и осталих делова, који могу да испуне захтеве за дизајну и стилове намештаја.

Унутрашња декорација: у уређењу унутрашњих послова може се користити за зид и стропни
украс, као што је креирање соли, моделирање плафона итд.; Такође се може користити за
преграду и производњу екрана, додајући лепоту и функционалност на простор.

Остала употреба: Такође се може користити у производњи неких малих заната, приказани
носачи итд., Са одређеним степеном свестраности и практичности. Заједничке спецификације
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су дужине 2440 мм, ширине 1220 мм у дебљини 12 мм, 15 мм, 18 мм, итд. Можете одабрати
праву спецификацију у складу са специфичним сценаријем и потражњом.
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